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Instruksies aan leerders:

1. Beantwoord al die vrae in die gegewe spasies of blokkies.
2. \]—3 mag nie 'n sakrekenaar sebruik nie.

3. Die toets duur 60 minute.

4. Die onder*wgser sal J'ou deur die oef‘envr*c:og lei voordat J’H met die toets

begin.

Oef'envr-qas

Bereken : 125 + 44

125 + 64
=100+ 20+ 5+ 60 + 4 5+ 4 = 9
= 100+20+ 60+ 5+ 4 of’ 20+ 60 = 80
=100 +80+9 100+ 0 = 100
= 189 125 + 64 = 189

of

125+ 64 —» 185+4 ——» 189

Die toets begin op die volgende b!qug.
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i. Voltooi die tabel:

< Te! aan in 7>
255
b. Tel ter-us 678
in 20s
1 Telin 50s 250

2. Skrgf‘ die Setclnqqm vir etk van die gegewe geta|simbo|e.

b. 372
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3. Beantwoord die vo|gende vrae:

a. Rangskik die gegewe Seta"e van die sr‘ootste tot die kleinste.

452 245 425 542

b. Rangskik die gegewe breuke van die kleinste tot die gr‘ootste.

I derde 1 kwart 1 half
4, Bereken elk van die vo|gende:
a. 431 + 213 b.72-37

Graad 3 Wiskunde 3



c.31x3 d 84 + 4

5, Sl«‘gf die waarde van die oncfers‘br*eept,e 3310 er in elke gegewe Setol neer,

a 1276

b. 543

6. Yoltooi die Setq”elgn deur die ontbrekende r\qnggeta"e in te vul.

v

i 1 t i f I i i

21ste 2 4ste 26ste D7ste Dfste
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7.  Gebruk die P'“‘\-jS|§jS om die vrae wat vo|3 te beantwoord.

Koeldrank R3,40
Pake e
aqrtape!skHF ies R1,00

Broodrollet, Jies R1,50 elk

Lekkers 35¢ elk

a J y kooP 2 broodrollet. J‘ies en | Pckkie ac:r‘tcppe!sksf‘ ies. J Y betadl
met 'n R5-muntstuk.

Hoeveel kfeingeld sal JH |<z‘3 ?
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b. Hoeveel minder sdl JH vir 5 lekkers as vir 1 koeldrank betaal ?

8. Beqntwoord clie vo|9ende vrae:

a. 'n Motor het vier wiele en 'n noodwiel in die kat.tebak.

Hoeveel wiele het twaalf motors?
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b. Mamma het 69 koekies wat. sy 3e|3|<op tussen Jom en [im deel.

Hoeveel koekies i(r‘ﬂ elkeen?

9. Becntwoor*d d;e vo|8ende virae:

Q. Skrﬂf‘ die getq’ op die kortste manier.

500 +70+2=

b. Breek die 3et,a| 385 op.

385 =

c.  Verdubbel 49 =
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d.  Voltooi die Setq“e|3n vanaf 396 tot 403.

| ] ! } I l | |

A
v

396 _ 403

e, Vui die Ohtbr‘ekende 3etq| in om die sin waar Le maqi(.

As 137 + 263 = 400 dan is 400 - =263

f, Omkring die letter wat voor die korrekte antwoord staan.

Rond 297 of tot die naaste 10.

A 200
B 299
C 300
D 290

10. a. Teken die vo|3ende 3 diagr‘qmmme in die "herhadlende"

didgr‘ampqtroon.

X <> X

b. Skrgf\ die vo|9enc|e getdl in die setqlr‘H neer.

475 ; 425 ; 375 ; 325 ;
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il. SI(PS'F die name van c}ie Segewe vorms en voor*wer‘Pe in die regte

kolomme.

2D-vorms 3D—voorwerpe

12. Teken 'n simmetrie-lgn op elk van die vo|9ende vorms:
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13. Bestudeer die almanak en voltooi dan al die sinne.

Mei 2012
Son. Maan. Dins. Woens. | Donder. Vry. Sa.
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31
a. Daaris dae in Mei.
b. Meihet Sondae.

c. Junie besin op N
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14. Beantwoord die voigende vrae.

Q. Omkring die letter wat voor die korrekte antwoord staan.

8.15 vm. op 'n anqlooghoﬂosie word selees as:

A kwart oor qgt in die aand.

B kwart ocor ag’t, in die oggend.

C kwcrt voor dst in c]ie GGHCI.

D kwart voor cst in die oggencl.

b. Teken die wysers op die wgserpbqt van die horlosie in om

11.30 nm. aan te dui.

C. Een en FI‘\ [’\Gl'F uur is diesehocle as minute.
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15, Onders‘br‘eep die korrekte woord tussen hakies.

e

M':J Wiskundeboek weeq minder as een (gr‘qm; kifogram).

b. Mnr. Dlamini maak sy motor vol met der‘tig (Iiter: milliliter)

brandstof.

c. Die |en9te van J‘OU'|ees|ooe|< is 18 {meter; sentimeter).

d.  Hoe lank is die Potlooc{?

TV TR T T TR
0 5 10 15 20 25

cm
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16. Hoeveel tedls in totadl benodég JH om hierdie raam ten volle te
tedl?

Getal tesls benodig =
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17. Die fengtes van die speler*s in n netbqlspan word op die
onderstaande Srﬁqf\iek aqngedui. Gebruk hierdie gquiek en

beantwoord die vrae wat vo|9.

. Lengtesvan’n span netbalspelers

160

140
120
100
80
&0
A0
20
g
Amy Pat Neo Lu Kirm Sue

Spelers se name

lengte van spelersincm

a. Die Setczl netbqfspe|er~s in die span is

b. Die naam van die langste speler in die span is
c. Luis cm lank.

d. Ashis cm lank.

e. Luhet dieself'de lengte as

TOTAAL.: 60
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